

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1424012	<p>Bejelentő egy Debrecen-Pallag területén található kereszteződéssel, valamint az általa megjelölt utcák egyirányúsításával kapcsolatban kért tájékoztatást. Álláspontja szerint a bejelentéssel érintett utcák nem rendelkeznek engedélyezett útsatlakozással, mivel azok kialakítása és hatósági engedélyezése sem történt meg. Álláspontja szerint amennyiben a két önkormányzati útba történő útsatlakozást engedélyezik, úgy az egyirányú forgalmi út kijelölése nem teljesíti a vonatkozó jogszabályokban rögzített előírásokat, és jelentős terhet ró a térség úthálózatának szerkezetére, továbbá többlet útvonalakat igényel, és nem biztosítja a körbejárás lehetőségét sem. Bejelentő kéri a bejelentés kivizsgálását.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentéssel érintett hármass kereszteződésbe csatlakozó utcák, valamint a bejelentésben megjelölt további utcák kivett saját használatú útként vannak nyilvántartva, így azok magánszemélyek tulajdonában állnak. Minderre tekintettel a megjelölt utcákra és azok egyirányúsítására a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 33. § (1) bekezdés c) pontja vonatkozik, melynek értelmében az út kezelője annak a területnek a tulajdonosa, amelyen a magánút van, így a megjelölt utcák forgalmi rendjének megváltoztatása a magánút kezelőjének hatáskörébe tartozik. Tekintettel azonban arra, hogy az érintett utcák önkormányzati tulajdonú úthoz is csatlakoznak, ezért a forgalmi rend megváltoztatásához az Önkormányzattól közútkezelői hozzájárulást kell kérni.</p> <p>Ilyen irányú megkeresés az érintett magánutak tulajdonosaitól nem érkezett az Önkormányzathoz. A A továbbiakban arról tájékoztatott, hogy a Kkt. alapján a bejelentésben megjelölt helyrajzi számon nyilvántartott magánút esetében mind a közforgalom elöl történő elzárás/megnyitás kérdése, mind pedig a szilárd burkolattal való ellátás engedélyezése illetékes közlekedési hatóságként a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatáskörébe tartozik.</p>